

ERRATA 01 – PREGÃO PRESENCIAL Nº 083/2019

OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE OXIGÊNIO MEDICINAL E LOCAÇÃO DE APARELHOS DE OXIGÊNIO PARA ATENDER AOS PACIENTES DO SUS – SEMSA.

Fica **INCLUIDO** no edital os seguintes termos:

VIII – DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO – ENVELOPE Nº. 02:

SUBITEM 12 – Comprovar que possui em seu quadro funcional profissional responsável técnico inscrito no Conselho Regional de Química (CRQ) ou Certificado de Registro de Farmácia (CRF), conforme Resolução RDC Nº 69/08 da Agência Nacional de Vigilância Sanitária.

XV – DO FORNECIMENTO:

A empresa vencedora deverá fornecer ao município de Itajubá/MG um **suporte 24h para o equipamento**, visto que imprevistos podem ocorrer e o paciente deve ter acesso a esse serviço nos casos de intercorrências, portanto esse serviço torna-se imprescindível. A contratada deve fornecer o serviço de Call – Center 24 horas ininterrupto (inclusive fins de semana e feriados) para atendimento aos usuários/ pacientes. Devendo disponibilizar meios de contato/ comunicação, tais como: (Telefone fixo, Telefone celular, podendo ser linha de 0800. Todos sem custos para os usuários/ Paciente).

Onde se lê: O fornecimento do (s) serviço (s) desta licitação será de **24 horas** após a Ordem de Serviço em locais determinado pela secretaria solicitante.

Leia-se: O fornecimento do (s) serviço (s) desta licitação será de **até 48 horas** após a Ordem de Serviço em locais determinado pela secretaria solicitante.

NO ANEXO I – RELATÓRIO DE ESPECIFICAÇÃO:

ONDE SE LÊ: TESTE DE BATERIA

LEIA-SE: COM SISTEMA DE ALARME PARA FALTA DE ENERGIA ELÉTRICA, PRESSÕES ALTAS E BAIXAS E TESTE DE BATERIA.

ONDE SE LÊ: PARÂMETROS: PI: 5 A 50 CMH2O; CPAP: 5 A 20 CMH2O, VC DE 5 A 2000 ML, T.I: 0,3 A 3 SEG;

LEIA-SE: PARÂMETROS: PI: 5 A 50 CMH2O; CPAP: 5 A 20 CMH2O, VC DE 50 A 2000 ML, T.I: 0,3 A 3 SEG;

RETIRA-SE DO EDITAL:

NO ITEM 02 - REGISTRO DO EQUIPAMENTO NA ANVISA (DOCUMENTO JUNTO COM A PROPOSTA);

NO ITEM 03 - COM DIMENSÕES: ALTURA 72,4 CM; LARGURA 40 CM E PROFUNDIDADE 36,8 CM.

NO ITEM 04 – DEVE INCLUIR BOLSA PARA ARMAZENAMENTO.

Fica alterada a data de abertura do presente certame para o dia 23/09/2019 às 13 horas no mesmo local descrito no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através do seguinte telefone (35) 3692-1734 ou 1735.

Itajubá, 03 de Setembro de 2019.

Olívia da Silva Simplício Donizeti
Pregoeira Port 476/2019

Visto do PROJU

Secretaria Municipal de Planejamento
Departamento de Licitações

• Tel.: (35) 3692-1734 (35) 3692-1735 (35)3692-1780 • licitaitajuba@gmail.com